



**Приветствие
Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова
участникам III Всероссийской GMP-конференции**

Уважаемые участники III Всероссийской GMP-конференции!

Позвольте поприветствовать в столице Татарстана г. Казани представителей фармацевтического сообщества в лице руководителей и специалистов компаний, профильных государственных органов, профессиональных объединений и сообществ, экспертов в области повышения квалификации кадров фармацевтической индустрии из России и зарубежья.

Тематика III Всероссийской GMP-конференции как никогда актуальна. Вопросы, которые планируются к обсуждению, касаются дальнейшего развития российской фармацевтики. Перед участниками конференции стоит задача определить глубину экспортного потенциала отрасли и ее взаимосвязь с мировыми фармацевтическими рынками.

Выбор Казани для проведения этого мероприятия символичен. Казанская химическая школа знаменита учеными, представляющими золотой фонд мировой химической науки: Н.Н. Зинин, А.М. Бутлеров, В.В. Марковников, А.М. Зайцев, Ф.М. Флавицкий, А.Е. Арбузов и другие.

Сегодня в Республике Татарстан уделяется немало внимания развитию фарминдустрии, и мы готовы оказать всевозможное содействие компаниям, желающим локализовать производство в республике.

Уверен, тысячелетняя Казань запомнится вам не только как комфортное место для плодотворной работы и эффективных коммуникаций, но и как город, имеющий богатую историю и многовековые культурные традиции.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Рустам Минниханов".

Президент Республики Татарстан
Рустам Минниханов